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5
ВВЕДЕНИЕ

В сложившихся условиях изменения вектора развития высшего образования в РФ необходимо не только переосмыслить содержание образовательной политики, но и создать новый «комплект» образовательно-научных и воспитательно-просветительских технологий, форм и методов.
Это связано с некоторыми противоречиями, возникающими в современном технологичном мире. Первое заключается между потребностью человека в личной свободе в цифровом пространстве и его постоянном нахождении в нем. Возникает противоречие между различными требованиями к выпускнику как специалисту в междисциплинарных интегративных компетенциях, при этом методы и технологии обучения в вузе никак не подвергаются интеграции. Можно выделить еще одно ключевое противоречие — между стремлением наполнить образовательное пространство университета воспитательным эффектом и необходимостью создания культурно-сообразной среды для каждого субъекта образования.
Двойная реальность существования человека (цифровая и контактная) начинает «запутывать» современных исследователей и подменяет цифровое образование сущностью двойного управления учебной деятельностью, а не образованием для будущего, и это подмена является грубой ошибкой. Сейчас как никогда ранее возникает острая потребность человека в личностно значимом для него образовании.
На данный момент для педагогической науки возникает несколько сложных проблем, решение которых определит вектор развития системы высшего образования. Первая проблема — в переосмыслении сущности образовательной деятельности, в изменении схемы «знание — компетенции — результат деятельности» на «результат деятельности — компетенции — профессионально важные качества». Предлагаемая схема позволит гибко и эффективно реализовать междисциплинарный подход, интегрировать образовательную, научную и воспитательную деятельности в университете. Необходимая интеграция будет происходить за счет синергии знаний, потребностей и мотивов субъектов образовательного процесса и партисипации их опыта, ценностей и устремлений при достижении результатов. В новой схеме становится очевидным, что образование — это личностный смысловой «набор» событий для субъекта, значимый для него и позволяющий ему приобрести опыт. Создание и подбор индивидуально значимых для субъекта событий представляет собой еще одну очень сложную задачу для педагогической науки. В этом контексте событие является управляющим «конструктом» совместной деятельности обучающихся и преподавателей, консолидирующим их личностные, профессиональные потенциалы и ресурсные возможности образовательного пространства. Событийность образования также позволит выявить внутренние связи и скрытые потенциалы субъектов за счет нелинейности системы устанавливаемых мнений, решений, суждений и смыслов.
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